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Ata da 2.486 (Segunda Milésima, quadringentésima Octogésima Sexta) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 8ª Reunião do I Período Legislativo de 
2009. Aos Sete dias do mês de abril do ano de Dois Mil e nove, as 15:00hs, na sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 
Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores Ismael Medeiros Souza, 
Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Francisco Dias de Araújo, 
José Gentil Fernandes de Medeiros, Félix Eduardo Bezerra, Stella Bárbara 
Fernandes, José Ari Bezerra Dantas. Havendo número legal e verificado a 
existência de quorum para deliberação, o Senhor Presidente declarou aberta os 
trabalhos da presente sessão e determinou leitura da ata da sessão anterior que 
após lida foi colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada 
por todos os edis presentes. Não havendo matéria para o expediente, passando 
para os inscritos e usando a Tribuna o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo que 
fez uma explanação através de relato a respeito da Receita e da Despesa do 
Município, por amostragem apresentando os meses de março / 2008 e março / 
2009; e falou também da necessidade que o Executivo tem de reduzir os gastos, 
inclusive informou que esteve conversando com o Sr. Prefeito Municipal a respeito 
do assunto. Os Vereadores José Gentil, Stella Bárbara, Marineide Alves Dantas, 
Ismael Medeiros e Félix Eduardo Bezerra, falaram de suas preocupações quanto as 
dificuldades que o Município esta enfrentando diante desta crise, pois a população 
deve ser ciente do fato, e que o gestor deve tomar outras medidas mais duras, 
pois as já anunciadas são poucas ainda para o tamanho do problema; e José Gentil 
se pronunciou dizendo que não será oposição a cidade, qualquer posição que o 
Prefeito tomar com relação a redução a gastos para o benefício da administração, 
estaríamos totalmente de acordo. O Vereador Leonardo Ferreira retomou a palavra 
e informou que o Município estará fazendo distribuição de peixe na semana santa, 
atendendo aos beneficiários dos programas sociais, e os recursos foram adquiridos 
através do Governo do Estado – Emater e Programa compra Direta, e que a 
intenção do Prefeito é fazer a compra do peixe todo a colônia de Pescadores Local. 
A Vereadora Stella Bárbara parabenizou a iniciativa do nosso Prefeito pela atitude 
da distribuição do peixe e pelo valor dado aos pescadores do Município; e depois 
informou que havia participado de encontro Regional onde o tema foi Políticas 
Públicas e a violência na Mulher, passado este momento o senhor Presidente abriu 
um espaço para a pessoa de Maria Neuza Dantas – representante da Casa da 
Família do nosso Município, onde falou do tema segurança Pública – tema da 
Campanha da Fraternidade; Relator um problema que atualmente está vivendo, 
seu filho sendo ameaçado por jovens problemas, por isso pediu socorro a Casa, e 



sugeriu que fosse enviado um expediente ao Promotor Público da Comarca 
solicitando as devidas e cabíveis providencias no sentido que seja criado o CREAS 
Centro de Referencia Especializado de Assistência Social, para trabalharmos em 
parceria juntamente a toda rede Pública na tentativa de amenizar os problemas 
existentes em nossa cidade que são vários; e por fim deixou várias sugestões na 
Casa para que possamos a partir daí trabalhar as famílias e os problemas. Os 
Vereadores José Gentil F. Medeiros, Stella Bárbara e José Ari Bezerra Dantas se 
manifestaram declarando-se solidários a pessoa de Neuza e se mostraram 
disponíveis para contribuir enquanto representantes do povo; e em nome da Casa 
foi agradecido pela presença e ficou como sugestão a realização de uma audiência 
Pública. Depois usou da palavra também o Sr. Orlando Dias dos Santos – morador 
representante do Bairro Petrópolis que também reforçou o problema da violência 
que esta serio em nossa cidade e falou também da necessidade um vigia para o 
Bairro Petrópolis. O Vereador Leonardo Ferreira falou um pouco cm relação a 
segurança que há um déficit realmente grande, e que a cidade nem delegado tem, 
e apenas um chefe de Polícia. O Senhor Presidente informou que estaria enviando 
ofício para o Sr. Promotor relatando os assuntos aqui abordados – quanto a 
questão da violência e a necessidade da criação do CREAS. Passando para ordem 
do dia foi colocado em discussão e votação os Projetos de Lei nº 001/09 e o 
004/2009 – que dispões sobre a alteração do Inciso VII do art. 5º da Lei Municipal 
888; e o que autoriza convênio entre a Prefeitura Municipal de Acari e a Associação 
Cultural Maestro Felinto Lúcio Dantas; ambos os Projetos receberam suas 
colocações e discussões e foram aprovados por todos os edis presentes. Nas 
explicações pessoais o Vereador José Gentil perguntou ao Colega Leonardo 
Ferreira quais os critérios para os pequenos produtores de leite se agregarem a 
APLA. E o Vereador Félix Eduardo Bezerra solicitou da mesa que junto ao Poder 
Executivo procurasse informações acerca da perfuração de poços que estava 
sendo executado em nosso Município; quantos e onde seria realizado este 
Trabalho. O Vereador Leonardo Ferreira se comprometeu que na próxima sessão 
traria estas informações. O Vereador José Ari Bezerra Dantas falou da importância 
da reunião, assuntos polêmicos mais de muita importância para a ciência de todos 
nós; parabenizou o colega Leonardo Ferreira pela passagem de seu aniversário; 
agradeceu a todos pela aprovação do Projeto que diz respeito ao convenio da 
Banda Maestro felinto Lúcio Dantas, agradeceu a presença da Suplente de 
Vereadora Albervânia Medeiros e aos representantes da Pastoral da Criança. A 
Vereadora Marineide Alves Dantas falou dos depoimentos de Neuza e Ornilo, e 
disse da sua preocupação enquanto representante do povo, e que a juventude 
precisa de uma ocupação para que não fique nas ruas fazendo coisas erradas, 
parabenizou também o Colega Leonardo e disse ser de acordo a realização de 
audiência Pública tendo como tema a violência. Stella Bárbara Fernandes também 
parabenizou Leonardo Ferreira, Registrou a exposição do Museu; comentou da 
festa de aniversário da Banda da Igreja Assembléia de Deus, e falou das 
comemorações dos 100 (cem) anos de Dona Maria de Pelado; falou também dos 
30 anos de casado de Silvano e Celeide; comentou do mutirão realizado pela 



Associação Pe. Cortez, em prol do Combate a Dengue, inclusive achando 
interessante a mobilização em outros bairros, levando a Secretária de Saúde; E 
nas considerações finais da Presidência – Ismael Medeiros apresentou o convite 
recebido da Coordenação do Museu Histórico onde convida todos para uma 
exposição que se estendia até o dia 11 do mês corrente; falou do Município que 
sobrevive praticamente do FPM, comentou das ações do Projovem, falou da 
inteligência  do Prefeito quanto a compra de peixe a Colônia local para distribuição 
durante a semana Santa. Informou que participou da reunião do AA – aqui de 
Acari, onde estiveram comemorando os 17 anos de existência; participou também 
da festa da Assembléia de Deus; e por último agradeceu a presença de Albervânia 
e demais pessoas aqui presentes que vieram prestigiar nosso Trabalho. E nada 
mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para a próxima dia 14 
de abril de 2009 em horário regimental, e mandou lavrar a presente ata para 
constar. Eu, Marineide Alves Dantas lavrei esta em 07 de abril de 2009 – Ismael 
Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas.  


